
 
CZ 

 

Gondola 
01/20 



 
CZ 

 

 

 

    Sada šroubů č.: ASPSE-WA3 

Č. Popis Mn.  Č.  Popis Mn.  

1 Tyč sedátka 2  F2 Šroub M6X40mm 4 

2 Spojovací tyč 2  F1 Šroub M6X35mm  4 

3 Sedátko  6  F10 Šroub M6X20mm  4 

4 Zavěšení (vrchní) 4  F8 Šroub M6X45mm 4 

5 Zavěšení (spodní) 4  U1 Bezp. matice M6  40 

V1 Bezpečn. zábrana 4  X3 Ocelová podložka M6 64 

F3 Šroub M6X50mm 24        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návod na složení 



 
CZ 

 

Návod na složení 

 



 
CZ 

 

Návod na složení 

 



 
CZ 

 

Návod na složení 

 



 
CZ 

 

SPSA-B SPSA-B 

houpačka 



 
CZ 

 

 

 

    Sada šroubů: ASPSE-WB3 

Č. Popis Mn.  Č.  Popis Mn. 

1 Tyč sedátka 2  C1 Šroub M6X45mm 8 

2 Sedátko 2  F8 Šroub M6X45mm  2 

3 Zavěšení (spodní) 2  F1 Šroub M6X35mm  2 

4 Zavěšení (vrchní) 2  U1 Bezp. matice M6 14 

F9 Šroub M6X85mm 2  X3 M6 ocelová podložka 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návod na složení 

 



 
CZ 

 

Návod na složení 

 



 
CZ 

 

Dětská zahradní houpačka MASTER A4 

MAS-B034 

Návod na použití 

 

 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 

roky ode dne prodeje. 
Záruční podmínky: 

• na výrobek se poskytuje kupujícímu záruční lhůta 24 měsíců ode dne koupě 

• v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo vadným 

materiálem výrobku tak, aby věc mohla být řádně užívána 

• práva ze záruky se nevztahují na vady způsobené: mechanickým poškozením, neodvratnou událostí, živelnou 

pohromou, neodbornými zásahy, nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké 

teploty, působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  

• reklamace se uplatňuje zásadně písemně s údajem o závadě a kopií daňového dokladu 

• záruku lze uplatňovat pouze u organizace ve které byl výrobek zakoupen 

 

Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo zakazuje reprodukci částí tohoto návodu 

nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v 

tomto návodu k použití nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

 

MASTER SPORT s.r.o. 

Provozní 5560/1b      

722 00 Ostrava – Třebovice 

Czech Republic 

servis@mastersport.cz



 

EN 

 

GONDOLA 
SPSA-A 01/20 SPSA-A 01/20 



 

EN 

 

 

 

    Screw Bag No.: ASPSE-WA3 

PART NO NAME Q'TY  PART NO NAME Q'TY 

1 Seat Tube 2  F2 M6X40mm Hex Bolt 4 

2 Fixed Tube 2  F1 M6X35mm Hex Bolt 4 

3 Seat Board  6  F10 M6X20mm Hex Bolt 4 

4 Hanger (upper) 4  F8 M6X45mm Hex Bolt 4 

5 Hanger (lower) 4  U1 M6 Safety Nut 40 

V1 Safety fabric 4  X3 M6 Iron Washer 64 

F3 M6X50mm Hex Bolt 24        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Assembly Instruction 



 

EN 

 

Assembly Instruction 



 

EN 

 

Assembly Instruction 



 

EN 

 

 

Assembly Instruction 



 

EN 

 

RIGID-SWING 
SPSA-B 01/20 

 
SPSA-B 01/20 



 

EN 

 

 

 

    Screw Bag No.: ASPSE-WB3 

PART NO NAME Q'TY  PART NO NAME Q'TY 

1 Seat Tube 2  C1 Bolt M6X45mm 8 

2 Rigid-Swing Seat 2  F8 M6X45mm Hex Bolt 2 

3 Hanger Tube (lower) 2  F1 M6X35mm Hex Bolt 2 

4 Hanger Tube (upper) 2  U1 M6 Safety Nut 14 

F9 M6X85mm Hex Bolt 2  X3 M6 Iron Washer 14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Assembly Instruction  



 

EN 

 

 

Assembly Instruction  



 

EN 

 

 

 

 

 

 

 

Children´s garden swing MASTER A4 

MAS-B034 

Instruction manual 

 

WARRANTYfor other countries 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery to the 

original purchaser. 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, neglect or 

commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss of use. 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either reproduced, distributed, or become 

the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. 

Reproduction prohibited! 

 

SPSA-A 01/20 


